# 辽宁省内部审计协会文件

辽内协发〔2022〕14号

# 辽宁省内部审计协会关于举办内审人员专业 胜任能力和职业素质提升培训班的通知

#### 各内部审计单位:

为推动新时代审计事业高质量发展,更好地学习贯彻执行新修订的《中华人民共和国审计法》、《辽宁省内部审计工作规定》等最新法律法规,促进依法进行内部审计监督,提高审计工作的质量和实际操作水平,提升内审人员专业胜任能力和职业素质,为我省内部审计工作的顺利开展营造良好的法治氛围和社会环境。辽宁省内部审计协会决定在沈阳市举办内审人员专业胜任能力和职业素质提升培训班,现将有关事宜通知如下:

# 一、培训时间

2022年7月19日-23日。

# 二、培训地点

人民大厦 (沈阳市皇姑区崇山东路 41号)。

## 三、培训内容

- (一)讲解最新修订的《中华人民共和国审计法》、《辽宁 省内部审计工作规定》等法律法规,审计项目质量控制环节要点, 审计问题整改等。
  - (二)新经济责任审计准则、指南的解读与应用。
  - (三)现场审计实施系统应用介绍。

#### 四、培训对象

- (一)各单位主管审计领导;
- (二)国家审计、内部审计、社会审计工作者;
- (三)风控、财务、纪检监察等相关人员;
- (四) CIA、CCSA 后续教育人员。

#### 五、任课教师

特邀在相关审计领域具有丰富理论知识和实践经验的知名专家、教授授课。

### 六、报名及收费标准

- (一) 手机报名请扫描下方二维码,电脑报名请登入协会官网(www.audit.org.cn)报名,请在7月9日之前报名。培训费每人1500元(含培训讲义、资料等),学员住宿统一安排,食宿费与交通费自理。
- (二)本次培训由辽宁省内部审计协会出具培训发票,住宿 费发票由入住酒店出具。
  - (三)培训现场支持现金、二维码、公务卡付款。

# (四)提前汇款方式

户 名: 辽宁省内部审计协会

开户银行:建行沈阳崇山东路支行

账 号: 21050145004100000276

行 号: 105221026049

扫描二维码报名:



# 七、注意事项

- (一) 参会人员于 7 月 19 日报到, 23 日返程。外地学员于 2022年 7 月 19 日下午 13: 00-20: 00 在人民大厦报到, 本地学员可于 20 日上午 7: 45-8: 15 报到。
- (二)完成全部课程将颁发纸质版结业证书,作为内部审计 人员、国际注册内部审计师(CIA)后续教育培训和年检依据。

- (三)本次培训严格执行沈阳市新冠肺炎疫情防控各项措施。培训会议开始前两周内有中高风险地区旅居史的人员、会前出现发热、咳嗽、咽痛等新冠肺炎疑似症状的人员谢绝参加此次培训。请参会人员自备口罩,准备辽事通健康码。
  - (四)培训期间需携带笔记本电脑。
  - (五)联系方式

联系人:潘垚心、郑天一、邢允

联系电话: 17612482299、18600005211、13940255118

邮箱: 1niia2001@163.com。



辽宁省内部审计协会

2022年6月23日印发